

# 充值送“现金”？ 当心“馅饼”变成了“陷阱”

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 陈林)“客服说充值送现金!我就点进去看看是不是真的……”近日,市民桂先生因好奇,在手机上点击陌生链接后,遭遇“充值”返利诈骗。

10月7日,迎江公安分局滨江派出所接国家反诈平台推送预警信息:市民桂先生正在遭受网络诈骗。接到预警后,民警一边与桂先生取得联系,一边赶往现场将其带至派出所开展见面劝阻工

作。经民警询问及查看桂先生手机得知,其在手机上点击陌生链接后被“客服人员”引导进入一网络赌博平台,看到有“充值送豪礼”活动,并被要求向指定账户转账充值10100元,被国家反诈中心平台拦截处于待转账状态,拦截金额10100元。

民警查看相关聊天记录后立即告知千万不要向对方转账,并引以为戒,随后列举了与其遭遇相似骗局的真实案例,叮嘱其切勿点击

陌生链接、不向陌生账户转账,警惕网络虚假宣传,经民警劝阻,桂先生意识到网络赌博的危害,并表示不参与任何形式网络赌博,并对民警的及时劝阻表示感谢。

10月20日,办案民警介绍,各种诈骗层出不穷,但诈骗套路万变不离其宗,市民在日常生活中,一定要做到不要向陌生账户转账,不要相信天上会掉“馅饼”,不要点击莫名其妙的链接,就能最大程度地避免钱财遭受损失。

## 府院联动聚合力 当事人撤诉

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 李丁立)10月16日,宜秀法院行政庭成功化解一起行政争议案件,维护了行政机关的执法权威。

当事人争议起因在于安庆市公安局交通警察支队以施某实施醉酒后驾驶机动车的违法行为为由,对其作出吊销机动车驾驶证且五年内不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚,施某不服,遂向法院提起诉讼。

行政庭庭长迅速与交警支队联系,对交通处罚的事实情况进行核实,随后,又多次与施某沟通,为其答疑解惑、释法明理。最终,在法院和交警支队共同努力下,施某提出撤回起诉的申请。

下一步,行政庭将继续扎实推进诉源治理工作,进一步深化“府院联动”工作机制,进一步拓展多方参与、共治共建的解纷新格局。

## 拾金不昧好榜样 这份表扬你们值得!

9月30日,太湖县江塘小学302班学生李依诺、江塘幼儿园大班学生李心诺在江塘邮政局门口捡到100元,两位小朋友主动将100元交到了太湖县公安局江塘派出所。

10月11日,太湖县公安局江塘派出所辅警队长甘文军来到江塘小学以及江塘幼儿园对两位拾金不昧

的学生进行了表扬,给两位同学送上了小礼物。同时号召学生们要弘扬拾金不昧的精神。

在表扬两位学生以及弘扬中华民族传统美德的同时,队长甘文军以及辅警队员石星、石乐义也向学生们宣传了禁毒以及预防电信诈骗的相关知识,介绍了常见的毒品以

及一些新型毒品,说明了毒品的危害性。辅警队员石星向学生们介绍了一些典型的电信诈骗案例,并告知同学们在家中使用时家长手机时遇到陌生电话不要接,看见来历不明的网络链接不要点;在打游戏或者看直播时不要轻易给别人转账或者打赏。(通讯员 张浩宇)

# 工行安庆分行百亿助农“贷”动乡村振兴

中国工商银行安庆分行全力推进乡村振兴发展战略,认真落实普惠金融支持实体经济要求,按照

总省行党委决策部署,全力支持金融服务建设农业强国工程,全面开展“百亿助农 贷动振兴”活动,现

为从事农作物种植的农户和农业经营主体提供线上贷款服务,安庆地区全品类农作物均可申请办

理。详询就近工行网点或直接扫描图片二维码即可在线申请。(普惠)

ICBC 中国工商银行 安徽省分行

安徽工行

### 百亿助农 贷动振兴

助力实施“千村引领万村升级” 全面推进乡村振兴工程

扫一扫 立即申请

ICBC 中国工商银行 安徽省分行

### 种植e贷

播种希望 助微成长

- 贷款年化利率低至 3.45% 起
- 额度最高可达 1000 万元
- 最长能贷 5 年

\*实际可贷额度、年化利率以实际审批为准 详情请咨询95588

ICBC 中国工商银行 安徽省分行

### 工银兴农贷

普惠利率 · 线上办理 · 快速便捷

- 专业服务新型农业经营主体 农村实体经济主体
- 贷款年化利率低至 3.45% 起
- 额度最高可达 500 万元

\*实际可贷额度、年化利率以实际审批为准 详情请咨询95588

ICBC 中国工商银行 安徽省分行

### 振兴快贷

一次授信 随借随还

- 专业服务“千村引领万村升级”建设活动范围内A级及以上农户
- 贷款年化利率低至 3.35% 起
- 额度最高可达 50 万元

\*实际可贷额度、年化利率以实际审批为准 详情请咨询95588